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Első alkalommal hirdetjük meg a 
"Virágos Röszkéért" versenyt, amely-
ből reményeink szerint hagyományt 
teremthetünk. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A versenyre két kategóriában lehet 
jelentkezni: 1. virágos utcafront 

2. virágos kertrészlet 
 

A jelentkezés módja: 
online: név, kategória, telefonszám, 
lakcím megjelölésével e-mailben: 
telehaz@roszkenet.hu 
személyesen: a teleházban, név, kategó-
ria, telefonszám, lakcím megjelöléssel 
 

Jelentkezési határidő: 2025.06.30. 
Online jelentkezés esetén 2025.07.15-ig 
van lehetőség a fényképek e-mail-en 
történő megküldésére. 
Személyes jelentkezés esetén gondos-
kodunk a fényképek elkészítéséről. 
 

Eredményhirdetés: 2025. augusztus 2-
án, a XXXIV. Röszkei Falunapok 
rendezvénysorozat keretein belül. 
A kategóriák díjazottjai vásárlási 
utalványt nyerhetnek. 

 

Tegyük széppé környezetünket! 
 

A pályázó a jelentkezésével hozzájárul, 
hogy az elkészült fényképek Röszke 

hivatalos Facebook oldalán megjelenjenek. 
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TISZTELT 
PÁLYÁZÓINK! 
 

Megjelent  
a Déli Napfény 

LEADER Egyesület 
"Gazdasági Kör-

nyezet Fejlesztése" 
című felhívásának a 

TERVEZETE. 
 

Honlapunkon 
olvasható! 

https://www.delinap
feny-hacs.hu 

 
Déli Napfény 

LEADER Egyesület 
 
 

VÉRADÁSRA HÍVUNK! 
 

Gyere vért adni és ments meg 3 életet! 
Hívd magaddal a családot, a barátokat, a szomszédot! :) 

Várunk sok-sok szeretettel és sok AJÁNDÉKKAL! 
FONTOS: Hozd magaddal azonosító  
okmányod, lakcím és TAJ-kártyád! 

És ne feledd: legkésőbb a zárás előtt fél órával érdemes 
megjelenni, hogy az utolsó véradókat is fogadni tudjuk! 

 

 
 
 
 
 

Kedves Szülők és Gyerekek! 
 

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várunk az idei 
nyári foglalkoztatóba, 2025.08.04-08 között. 
 

Az idén is három kirándulás szerepel a program-
tervben. Fürdés Hódmezővásárhelyen, Várpark 
Dinnyésen, ahol eredeti anyagból építették fel a 
történelmi várak makettjeit. Visegrádi kirándulás 
Fellegvár, Salamon torony és további látnivalók 
várnak rátok, amit a tervek szerint „Hop- on, hop off„ 
busszal járunk körbe. Tehát ez az év egy történelmi 
időutazást kínál nektek. 
 

A kirándulásokon kívül még lesznek: csapatépítő 
játékok, kemencébe sült finomságok, közös főzés és 
sok móka, kacagás. 
 

Korosztály: 6-13 év  
(leendő első osztályostól - 7. osztályt elvégzett) 
 

Jelentkezni: 2025.07.01-ig a Szociális Szolgáltató 
Központ Röszke, Rákóczi u. 22. ügyfélfogadási 
időben. 
A foglalkoztató költsége: 12000 Ft/ fő/ hét 
(belépőjegyek, és egyéb költségek) 
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Kedves Röszkeiek! 
 

Az elmúlt hetek is dolgosak voltak, elsősorban a 
pályázataink előkészítése és dokumentálása zajlik 
folyamatosan, annak érdekében, hogy egy részét idén, a 
nagyobb projektjeinket pedig jövőre megvalósíthassuk. 
Az elmúlt hetekben lezárult a Versenyképes Járások 
Program pályázatainak a beadása, melynek keretein belül 
a művelődési ház teljes tetőszerkezetének a felújítására 
adtuk be az igényünket. Ez lesz az utolsó lépés a 
klebelsbergi épület felújítási programjának befejezésére. 
Reméljük, hogy sikerülni fog. Közben zajlik a kis épület, 
a tankonyha külső felújítása is, sajnos kiderült, hogy a 
szigetelések hiánya miatt a belső terek és helyiségek 
padlóburkolatát is fel kell bontani, új rétegrenddel, 
szigeteléssel ellátni, új padlóburkolatokat lefektetni, ami 
igencsak drága, saját erőből kell finanszíroznunk, a 
pályázat ezt nem támogatja. 
Május első vasárnapján a templomban köszöntöttük az 
édesanyákat, zenész fiataljaink adtak tiszteletükre szívet 
melengető műsort, virággal meghálálva az édesanyák, 
nagymamák és dédik szerető gondoskodását. Köszönjük a 
zenés köszöntőt minden gyermeknek, felkészítő tanárnak 
és a szülőknek is! 
Május 07-ére Közmeghallgatásra hívtuk az érdeklődőket, 
ahol a 2024-es év eredményeiről, gazdálkodásáról 
tartottam tájékoztatót, majd Molnárné Vér Ágnes 
alpolgármester asszony a pályázatainkról, fejlesztéseink-

ről tájékoztatta a jelen lévőket. Elsősorban az 
intézmények, a hivatal dolgozói, az intézmények vezetői 
jelentek meg a programon, sajnos érdeklődő lakos nagyon 
kevés volt, azt hiszem 5-6 fő tisztelt meg bennünket a 
jelenlétével. Remélem, ez elsősorban azért van így, mert a 
többség elégedett a munkánkkal, és néha elismerő, dicsérő 
szavakat is kapunk! Hálásak vagyunk érte! A 
közmeghallgatáson felmerült kérdéseket és észrevételeket 
lehetőségeink szerint igyekszünk orvosolni, bár, vannak 
olyan problémák, amelyek kapcsán nincs lehetőségünk 
beavatkozni. 
Már készülünk a Gyermeknap programjaival is, szeretettel 
várjuk a családokat május 24-én 10 órától a sportpályán! 
Sok játékkal, versenyekkel és vendéglátással várjuk a 
programunkra kilátogatókat! 
Közeledik az Egészséghét időpontja is, sokan jelentkeztek 
a szűrésekre, amelyre az idén több, mint 800 ezer forintot 
biztosít az önkormányzat. 
A képviselő-testület következő ülése május 28-án, 14 
órakor kezdődik a polgármesteri hivatal konferencia 
termében. A rendőrség, határvédelmi kirendeltség és 
katasztrófavédelem tájékoztatója is a napirendi pontok 
között szerepel. 
 

Szép tavaszi napokat kíván: 
Borbásné Márki Márta 

polgármester 

 
 
 
 
 
 

Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2025.04.30-ai üléséről: 
 

 

A képviselő-testület Dr. Ladányi Gabriella és Dr. Nárai 
Katalin háziorvosok, Dr. Huszár Erika házi 
gyermekorvos, valamint Dr. Csőke Márton Péter 
fogorvos 2024. évi beszámolóját elfogadta és köszönetét 
fejezte ki Röszke Község egészségügyi helyzetének 
javításáért kifejtett munkájukért. 
 

A testület a Szegedi Kistérség Többcélú Társulása és a 
Szegedi Kistérség Többcélú Társulása Szociális 
Szolgáltató Központ 2025. évi tevékenységéről szóló 
beszámolóját elfogadta és köszönetét fejezte ki az 
elvégzett munkáért. 
 

A jogszabályi előírások alapján az önkormányzat a 
tárgyévet követően költségvetési beszámolót készít. E 
rendelkezésre tekintettel került elkészítésre az 
Önkormányzat 2024. évi zárszámadásáról szóló rendelet-
tervezete. A képviselő-testület a zárszámadási rendeletet 
elfogadta. 
 

Az Önkormányzat 2025. évi költségvetéséről szóló 
rendelet módosításával egyéb bevételek, illetve bevételi 
többletek rögzítése történt meg, illetve sor került egyéb 
kiadási, bevételei előirányzatok módosítására is.  
 

A képviselő-testület jóváhagyta a települési támogatás 
megállapításának, kifizetésének, folyósításának, valamint 

felhasználása ellenőrzésének szabályairól szóló 4/2015. 
(II. 25.) önkormányzati rendelet módosítását, melyet a 
korábbi időszakban bekövetkezett infláció, az év eleji 
nyugdíjemelés, valamint a jogalkalmazás gyakorlati 
tapasztalatai indokoltak. 
 

Döntés született a gyermekek védelméről és a gyámügyi 
igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) 
bekezdésére tekintettel a 2024. évben végzett 
gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok ellátásáról 
készült értékelés elfogadásáról. 
 

A testület határozatot hozott a Dél-alföldi Térségi 
Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási 
Megállapodásának jóváhagyásáról. 
 

A képviselő-testület határozatot fogadott el arról, hogy az 
önkormányzat kizárólagos tulajdonát képező Röszke 
külterület 0225/54 hrsz.ú kivett út megnevezésű ingatlan 
kivett közforgalom elől el nem zárt magánútra történő 
átminősítését szükségesnek tartja és kezdeményezi 
ingatlan-nyilvántartási eljárás lefolytatását. 
 
 
 
 

Dr. Gácser Tamás s.k. 
jegyző
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Az 5. osztály a Kontyvirág Erdei Iskolában 
A hetünk úgy kezdődött, hogy már hétfő reggel 5:50-kor az iskola előtt kellett 

gyülekezni, mivel a vonat a dorozsmai vasútállomásról 6:50-kor indult. Majd 
átszálltunk Kiskunfélegyházán arra a vonatra, ami már az erdei iskolához vitt. 
Mindezek után kb. 9 óra magasságában értünk oda a Kontyvirág Erdei Iskolába. 
Miután letelepedtünk, ismertették velünk a házirendet, és elfoglaltuk a szobákat. 
Délután elmentünk túrázni, ahol megismerkedtünk egy csomó fafajjal: fehér akác, 
juharfa, fehér nyár, fekete bodza, juhar levelű platán, galagonya. Sőt még a puhafa 
ligeterdő fő fajait is megtanították nekünk. Később visszamentünk az erdei iskolába, 
játszottunk egy kicsit az udvaron, megvacsoráztunk és fölmentünk a szobánkba. 

A hét többi napján rengeteg érdekes dolgot láttunk-hallottunk. Pl. a hódokról és a 
Tisza szabályozásáról. Kirándultunk Tiszaalpárra, ahol egy bronzkori földvárat 
tekintettünk meg. Esténként számháborúztunk, sütögettünk, mókusokat kerestünk, 
buliztunk. A reggelit magunk készítettük, az ebéd és a vacsora nagyon ínycsiklandó 
volt, egy étteremből hozták. 

Igazán jól éreztük magunkat, gyorsan eltelt ez az öt nap. 
Hevesi Lilla 5.o. 

  

Gergelyjárás 
Hagyomány, hogy minden évben a 
Gergelyjárás keretei között iskolába 
hívogatjuk a Százholdas Pagony 
Óvoda nagycsoportosait. Az idei 
évben a harmadik osztály készült 
egy kis műsorral, Tóthné Gál Kinga 
tanító vezetésével. Népi 
hagyományos dalokkal, versekkel, 
jelenetekkel lepték meg az ovisokat. 
Az előadást követően közösen 
átsétáltak az iskolába, ahol a 
gyerekek egy játékos foglalkozás 
során bepillantást nyerhettek az 
iskolai élet mindennapjaiba. 
 

 

Orbán Dénes Emléknap 2025. 
Az Orbán Dénes Emléknap, iskolánk névadója tiszteletére rendezett ünnepség, 

egyike a legjelentősebb ünnepnapoknak a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskola 
életében. A Sportcsarnokban gyűltünk össze, ahol Borbásné Márki Márta polgármester 
asszony és Szécsényi Marianna igazgatónő mondtak ünnepi beszédet. A koszorúzás 
következett a főépületben, majd minden osztály elhelyezte az emlékezés rózsáját 
Dénes bácsi emléktáblája alatt. Ezután kezdetét vette az ünnepi műsor a Közösségi 
Térben, ahol iskolánk tanulói különböző művészeti ágakban mutatták be tehetségüket.  

   
A 202-es teremben zajlott a Szépkiejtési verseny, melyen minden osztályunk 

legjobbjai mérettették meg magukat. Az alsós tanulók a saját termeikben a házi 
matematika verseny osztály-selejtező fordulóját írták. Az 5. és 6. osztályos tanulóknak 
játékos vetélkedővel készültek osztályfőnökeik. A 7. és 8. osztályosok pedig 
sporttevékenységet folytattak a sportcsarnokban. Mindeközben a 304-es teremben 
fizika verseny zajlott, melyen vendég iskolák is részt vettek. 

A nap zárásaként a Grimm-Busz Színház fergeteges előadását tekintette meg 
iskolánk apraja-nagyja. 

    

Szépkiejtési versenyünk 
eredményei 

 
1-2. osztályos kategória 
I. László Olivér (2. o.) 
II. Pető Csenge (1. o.) 

III. Nagy Botond (1. o.) 
 

3-4. osztályos kategória 
I. Mihály Amira (3. o.) 

II. Markovics Raul Brúnó (3. o.) 
III. Kolonics Zénó (4. o.) 

 

5-6. osztályos kategória 
I. Bényi Balázs (6. o.) 
II. Dobó Hanna (6. o.) 

III. Bajkán Fanni Sára (5. o.) 
 

7-8. osztályos kategória 
I. Bajkán Regina Anna (8. o.) és 

I. Cselédes Zsolt (8. o.) 
III. Mityók Marcell (7. a) 
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Múlt hónapi írásomban már szóltam a röszkei 
gólyafészekről, a röszkei gólyapárról. Mindenki láthatta, 
aki figyelte, hogy nem volt problémamentes az idei 
fészkelés-költés. Én nem tudom pontosan, mi történt, de 
veszekedések, tojás kilökdösések voltak láthatók a fészek 
körül. Nyugtalan napok teltek el, míg végre most azt 
mondhatjuk, nyugalom van, pontosan váltják egymást, 
egy percre sem hagyják fedetlenül a tojásokat. Két tojást 
sikerült megpillantanom, de lehet több is, a valóság majd 
csak a kikeléskor látszik. Most már legalább 
reménykedhetünk abban, hogy a későn kezdődő költés 
ellenére is, sikeres fiókanevelés után tudnak majd 
csatlakozni a költöző csapathoz, és nem szakad meg az 
évek során megszokott szívmelengető történet, ami a 
búcsúzásról és a visszatérésről szól.  
Többször megállapítottuk már, hogy a régóta megszokott 
4 évszak változása alaposan eltolódik. Az enyhe tél 
következtében a legkorábban nyíló virágok legalább 1 
hónappal korábban szirmot bontottak, és követte őket a 
többi tavaszi virág. Nem kapcsolhatók már a jellegzetes 
virágok a Nőnaphoz, az Anyák Napjához, a Ballagáshoz, 
de még a Pünkösdhöz sem. A gyümölcsfák virágzása sem 
méhecske csalogató időben történt. Hideg esős napok 
követték egymás olykor fagyos éjszakákkal. Az április 
végi esőzés az őszi kalászosokra ugyan a legjobbkor jött, 
gyorsan szárba szökkentek, a májusi esők pedig, mint 
tudjuk: aranyat érnek. A szokatlan 25 -30 fokot közelítő 
hőmérséklet azt eredményezte, hogy a gyenge szárú 
gabonák jelentős része megdőlt, ami megnehezíti majd 
az aratást. A kukorica és a napraforgó vetéséhez a 
talajelőkészítés időben megtörtént, a magok földbe 

kerültek. A napraforgó szépen sorol, és ez magával hozta 
a galambfélék tömeges megjelenését. Kártételük 
csökkentésére folyamatos riasztásukat a vadászok és a 
földtulajdonosok eredményesen végzik.  
Az április 15-én megkezdődött őzbak vadászat 
napjainkig tartott. Az egymást követő vendégvadászok 
sikeresen ejtették el a nekik megfelelő őzbakokat és 
elégedetten hagyták el a vadászterületet. A trófeák 
jelentős részét már elbírálták, a későbbiekben a 
hagyományosan megrendezendő Trófea Mustra mutatja 
majd meg a valós eredményt. Azt már most is 
elmondhatom, hogy az átlagosnál lényegesen jobb volt 
az agancsfelrakás, így több az érmes trófea. A még lőhető 
bakokra július 20-tól augusztus 15-ig lesz még lehetőség 
vadászni. A fácán nevelésre az elmúlt évek gyakorlatának 
megfelelően készül a vadásztársaság.  Életünk, 
boldogulásunk, sorsunk az általunk nem befolyásolható 
időjárás függvénye, mégis mindig reménykedünk, 
bizakodva nézünk előre. Csanádi Imre: Májusdicsérő 
című versével szeretném ezt a hangulatot átadni az 
olvasónak.  
 

"Május, mosolygó,  
békák torkát megoldó,  
gyöngyvirág-nyitogató,  
cserebogár-zúgató.  
Röptetsz madarat,  
meghozod a nyarat, 
pölyhös fecskét,  
fára cseresnyét!"  

 
 

Karikó József 
  

Taliga 
Fönn a hegyen,  
Lenn a völgyben, 
Odalent, a 
Tenger mélyen  
Találtam egy  
Taligát. 
Tolok, megyek, viszem  
A taligát, 
Föl a hegyre,  
Le a völgybe,  
Oda, le, a mély tengerbe. 
Hazaérek 
Viszem a kertbe; 
Ottan is a retekesbe 
Telerakom taligámat; 
Elviszem a vásárba. 
-Tessék, tessék, retket 
tessék! 
Nem koszos, hanem édes; 
100 forint a krémes! 
Vitték a retket, vitték a  
Krémest,  
Én meg viszem haza az  
Édes, a lépes  
Finom, édes mézet! 

Kajdocsi Emma 5.o. 

Tamás kalandjai 1. rész 
 

Egyszer volt hol nem volt, volt egyszer egy 
kisgyerek, akit úgy hívtak, hogy Tamás. 
Tamás nagyon virgonc volt, imádott kijárni a 
közeli erdőbe. Ott bandázott a barátaival. 
Egyik hétfőn Tomi elment az iskolába. Az első 
órájuk matek volt, témazárót írtak. Utána a 
szünetben megismerkedett egy lánnyal, 
akinek Lara volt a neve. Lara és Tomi nagyon 
jó barátok lettek, elkezdtek beszélgetni, és az 
is kiderült, hogy szomszédok. Ennek 
mindketten nagyon örültek. Ezután 
becsengettek, és majdnem elkéstek a nyelvtan 
óráról, ahol a János vitézből feleltek. 
Mindkettőjüknek ötös lett. A maradék három 
órában helyettesítés miatt filmet néztek. Ebéd 
után együtt mentek haza, és megbeszélték, 
hogy holnap együtt mennek suliba. A 
kerítésnél egészen estig társalogtak. Amikor 
bementek Tomi bejelölte messengeren Larát, 
és a lány pár perc múlva visszajelölte Tomit. 
Ezután elkezdtek írogatni egymásnak. 
 

Írta/ötletelt: Ördög Kornél 5.o. 
Rajzolt/ötletelt: Rózsa Kiara 5.o. 
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A tavasz beköszöntével a játékdal-fűzés előkészületei kezdődtek el 
óvodánkban. Az iskolafelé kacsingató gyermekek Dóri és Gina néni 
irányításával szorgalmasan gyakoroltak nap mint nap, hogy egy kedves 
játékdal csokrot adjanak elő szüleiknek. 

 

Elérkezett a várva várt húsvét, a gyerekek szorgalmas kezei alatt 
szép képeslapok és ajándékok készültek a családnak, melyeket 
boldogan vittek haza, fürkészve szüleik arcán egy mosolyt, egy 
dicsérő szót várva munkájuk jutalmaként.  
 

Eztán egy hosszú szünet következett, amely magába foglalta 
április 22-t, a Föld napját is, amit 1970 óta ünnepelnek a világon 
a bolygónk megóvását tűzve ki célul, hiszen a klímaváltozás 
pusztító hatásai napról-napra nyilvánvalóbbá válnak. Az idei kicsit 
rendhagyóra sikeredett, hiszen a tavaszi szünetben, az összevont 
csoportban itt lévők és csoportonként kettő szülő valósította meg 
mindazt, amiben máskor az egész óvoda lelkesen vesz részt. A 
szülők által felajánlott muskátlik munkájuk nyomán virágossá 
tették az ablakokat, díszévé váltak udvarunknak. 
 

A szünet utáni rövid héten újra hangossá vált az óvoda. Minden 
pagonylakónak számtalan mesélni valója akadt a húsvétról és a szünet alatti családi kirándulásokról. Mégsem húzhattuk 
az élménymesélést hosszúra, hiszen ezalatt a három nap alatt készültünk titkos szövetségeseinkkel közösen az év 
legszebb vasárnapjára - anyák napjára. Ajándékkészítés és viráglocsolás közben is a verseket mondogattuk, hiszen az 
egész évben csemetéjükről gondoskodó édesanyáknak az ajándék mellé egy ügyes gyerek és egy nagy-nagy ölelés is jár.  

 

A népi hagyományainkat ápolva az idén is színes szalagokkal 
díszített májusfát készítettek a pagonylakók. Az elkészült fa 
gyönyörködése közben az óvónénik tavaszköszöntő dalokat 
énekeltek, és a gyerekek megismerkedhettek a májusfa 
történetével. 
 

Az ünnepeknek ezután se lett vége, május 10-én ugyanis a 
madarak fák napjáról emlékeztünk meg, amely több mint 100 
éves hagyománnyal rendelkezik és két magyar tudós nevéhez 
kötődik. A héten ezért sétáink során beazonosítottuk az ismert 
fákat, beszélgettünk fontosságukról, védelmükről, meséken, 
történeteken keresztül kerülve közelebb a természetvédelemhez. A 
madarak megfigyelése már kissé nehezebb feladat volt - állandóan 
elrepülnek - ezért képeket nézegettünk róluk, a hangjukat pedig 
laptop segítségével hallgatták meg a gyerekek. 

A jó idő beköszöntével egyre több időt tölthetünk a fák által biztosított jó levegőn, árnyékukba bújva, az egyre erősebb 
napsütés elől. S a sok játék mellett, ha időnk engedi az arra repülő vagy nálunk megpihenő madarakat is megcsodálhatjuk. 
 

Gergely-napon az iskola népszerűsítésére, iskolába hívogatásra 
érkeztek óvodánkba a jövendőbeli elsősökhöz az Orbán Dénes 
Általános Iskola harmadik osztályos tanulói, akik egy műsorral 
kedveskedtek a gyermekeknek.  Ezután lehetőségük volt az 
iskolafelé kacsingatóknak megnézni egy osztálytermet és együtt 
eltölteni egy „játékos órát” az iskolásokkal. 
 
 
 

Köszönjük: 
• Kuk András szüleinek a könyveket és a rajzlapokat, melyeket 

a Méhecske csoportos gyerekek használhatnak. 
• Czinege Bence mamájának a „skanzenhez” hozott tárgyakat, 

melyek a Manótanya csoportos gyerekeknek adnak 
információkat a régmúltról. 

 
(folyt. a köv. oldalon) 

Ujjong az élet, fű-fa feléled, 
Dalt fütyörészget a madárfiók; 
Égnek a rózsák a százszor is szépek, 
Ott reszket rajtuk a hajnali csók. 
(Pakots József) 

Iskolafelé kacsingató gyermekek játékdal-fűzése  

Föld napi virágültetés szülői segítséggel 

A bölcsisek is sok szép virággal gazdagodtak 
(002) 
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• a tavaszi szünetben megvalósult Föld napi virágültetéshez 

behozott virágokat, valamint a szülői segítséget (Orosz Dorka, 
Szremcsev Dorka, Skrinyár Alex anyukájának; Szekeres 
Vanda és Váradi Léna anyukájának; Czollner Gerda és 
Nagymihály Zara anyukájának; Lódri Zamira anyukájának; 
Zsikai Dénes szüleinek és Karalyos Márk anyukájának). 

 
 
 

Naptárunk: 
• Május hónapban a 3 éves gyermekek szüleivel beszélgetnek 

az óvodapedagógusok gyermekük egyéni fejlődéséről. 
• Május, június hónapokban a 6-7 éves gyermekek szüleivel 

beszélgetnek az óvodapedagógusok gyermekük egyéni 
fejlődéséről. 

• Május 26-a hetére szervezzük a „GYERMEKHETET”, 
melynek programjairól, az együttműködés lehetőségéről 
plakátokon tájékozódhatnak majd a kedves szülők. 

• június 3-án, kedden, 17 órától előzetes szülői értekezlet a 
BÖLCSŐDÉBE újonnan érkező gyermekek SZÜLEINEK. 

• június 4-én, szerdán, 17 órától előzetes szülői értekezlet az 
ÓVODÁBA újonnan érkező gyermekek SZÜLEINEK. 

• június 19. Búcsúéj. 
• június 23 – július 04.: A belterületi óvoda zárva tart – felújítási 

munkálatok – Manótanyán fogadjuk az ügyeletbe érkező 
gyermekeket. 

• június 23 – július 04.: Bölcsőde zárva tart – takarítási szünet I. 
ütem 

• július 07 – augusztus 15.: A belterületi óvodában fogadjuk a 
gyermekeket, a Manótanya zárva tart. 

• augusztus 18 – 28.: A belterületi óvoda zárva tart – takarítási 
szünet – a Manótanyán fogadjuk az ügyeletbe érkező 
gyermekeket. 

• augusztus 29.: Nevelés nélküli munkanap, gyermekfelügyeletet biztosítunk az igénylők számára. 
• augusztus 18 – 29.: Bölcsőde zárva tart – takarítási szünet II. ütem. 
 

Márki Marianna 
óvodapedagógus 

 
 

 
 

 

RSTE HORGÁSZTÁBOR 2025. július 07-11. 
 

 
Örömmel tájékoztatom a horgászokat, gyermekhorgászokat és a horgászat iránt érdeklődőket, hogy a Röszkei 
Sporthorgász és Természetvédő Egyesület ez évben ismét 10 éves kortól általános iskoláskorú gyermekek részére 
napközis horgásztábort szervez.  
 

A horgásztábor helyszíne az egyesület székhelye, Röszke József Attila utca 20.  
 

A tábor részvételi díja öt napra: 20.000 Ft/fő. A résztvevők száma 20 főben van korlátozva.  
 

Jelentkezési határidő 2025. június 23.  
 

A táborlakók részére a horgászregisztráció és a megyei gyermekjegy kiváltása kötelező. A regisztráció feltétele, 
adókártya és rokoni vagy ismeretségi körben lévő egy felnőtt regisztrált horgász. Állami Horgászjegy és Fogási Napló 
600 Ft. Amennyiben a gyermek részére horgászkártyát igényelnek, annak díja 2.200.Ft. A megyei gyermek (úszós) jegy 
2.200 Ft, vagy igény szerint gyermek (általános) jegy 7.600 Ft, amely fenekes készségre is jogosít.  
A táborozók részére reggelit és ebédet biztosítunk. Kerékpár és láthatósági mellény kötelező. 
 

(folyt. a köv. oldalon) 

Májusfa alatti körtánc a Manótanyán  

Gergely járás - együtt a nagy csapat  
iskolások és ovisok  
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PROGRAMOK  

− Horgászvizsga 
− Vízi közlekedés, fürdőrendészeti szabályok előadás a vízi rendészet munkatársaitól.  
− Horgászati ismeretek oktatása, horgászvizsga megszerzése.  
− Halőri feladatok ismertetése.  
− Rengeteg horgászat, különböző horgászati módszerek megismerése, bemutatása, gyakorlása.  
− Horgász felszerelések bemutatása, horgászkészség készítés bemutatása, horgász csalik, etetőanyagok 

ismertetése.  
− A Gyálai Holt-Tisza holtág bemutatása, kerékpártúra.  
− Üzemlátogatás 
− A hal elkészítésének bemutatása, sütés és kóstolás.  
− Horgászverseny. A horgászverseny nyertesének díja 10 éves kor feletti kategóriában: a H.E.CS.M.SZ. által 

felajánlott egyhetes ingyenes bentlakásos horgásztábor Mártélyon, 2025 augusztus 11-15 között. 
 
Érdeklődni Magyari László elnöknél a +36/70/3139920 telefonszámon lehet. 
Jelentkezésre és a részvételi díj befizetésére személyesen, a horgászirodában ügyfélfogadási időben, csütörtökönként 14-
17 óra között van lehetőség. 
 
 

MEGHÍVÓ 
 
 

A Röszkei Sporthorgász és 
Természetvédő Egyesület 

közgyűlését  
2025. május 22. (csütörtök)  

18.00 órára hívom össze, melyre 
ezúton tisztelettel meghívom. 

 
A közgyűlés helye: 

(Védelmi központ) Horgásziroda 
6758 Röszke, József Attila utca 20. 
 
Napirend: 

1. 2024. évi közhasznúsági 
jelentés, zárszámadás elfo-
gadása (Magyari László) 

2. 2025. évi költségvetés 
elfogadása (Magyari László) 

3.  Felügyelő bizottság beszá-
molója (Fülöp Pál) 

4.  Fegyelmi bizottság tájékoz-
tatója (Dobos Sándor) 

5.  Egyebek 
 

Napirendi pontok fontosságára te-
kintettel, tisztelettel kérem feltétlen 
és pontos megjelenését. 
 

Határozatképtelenség esetére a köz-
gyűlést a fenti napirendi pontokkal, 
ugyanezen napon 18.15 órakor is-
mételten összehívom, mely köz-
gyűlés a megjelentek számára te-
kintet nélkül határozatképes.  
 
Röszke, 2025. május 08. 
 

Magyari László 
elnök  
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Május elsején az egyesületünk által támogatott GENERÁCIÓK Együttes 
fellépett a Klebelsberg telepi majálison. Ebédről Tombácz Lajos 
horgásztársammal gondoskodtunk. Ha már ott voltunk beneveztük a 
marhapörköltünket a pörköltfőző versenyre, ahol az általunk elkészített eledel 
első helyezést ér el. 
 

Magyari László 
elnök 

 
 

 

TISZTELT LAKOSOK! 
 

Örömmel tájékoztatjuk Önöket, hogy az Önkormányzat 
támogatásával elindított padlásfödém szigetelési 
kezdeményezés keretében a Get Eco Energy Kft. 
szakemberei minden munkálatot teljesen díjmentesen 
végeznek el. A részvételhez semmilyen regisztrációs 
díjat nem kell befizetni.  
A kezdeményezés során Önöknek sem a szigetelőanyag 
telepítése előtt, sem annak bármely szakaszában nem 
kell készpénzt felmutatniuk. Továbbá garantáljuk, hogy 
sem most, sem a jövőben nem kerül semmilyen költség 
vagy díj az ingatlanra, legyen szó akár földhivatali 
bejegyzésről vagy bármilyen egyéb hivatalos eljárásról.  
Ez a kezdeményezés teljes mértékben költségmentes, 
így nem jelent semmilyen pénzügyi terhet a résztvevők 
számára. Célunk, hogy minden helyi lakos számára 
könnyen elérhető legyen, és a közösség javát szolgálja.  
További információk:  

• Évente akár 20-30%-ot is megtakaríthat a rezsi 
számlájából az ingatlan tulajdonosa.  

• Párazáró fólia + 30 cm vastagságú szigetelő 
anyag + páraáteresztő fólia.  

• A szigetelés megkezdése előtt ki kell üríteni a 
padlást.  

• Beton, fafödém a padlás szerkezete.  
• Járható a padlásfödém.  

• Összes tulajdonos hozzájárulása. (Minden 
tulajdonosnak alá kell írni a szerződéseket.)  

• Tulajdoni lap leadása kötelező.  
 
 

Telefonos elérhetőség: +36 20 852 8917 
 

 
KÖZÉRDEKŰ 

TELEFONSZÁMOK 
 
 
 

Rendőrőrs: 273-234, 
Polgárőrség: 30/621-6248 
Határrendészet: 541-706; 
30/466-1021, 70/334-43-55 
Dr. Huszár Erika:  
573-810; 20/333-7460 
Dr. Ladányi Gabriella  
273-098, 30/757-16-71 
Dr. Nárai Katalin:  
273-323; 30/182-90-61 
Dr. Csőke Márton Péter 
fogorvos: 30/623-1779 
(rendelési időben hívható) 

Huszár-Szabó Krisztina 
védőnő: 70/198-3630 
Lóczi Daniella védőnő: 
30/490-5103 
Szociális Szolgáltató  
Központ: 573-820 
Gyógyszertár: 273-310 
Orvosi ügyelet: 1830 
Állatorvos: Dr. Kovács Tibor 
30/96-53-114 (ügyelet: 
pénteki Délmagyarban) 
Polgármesteri Hivatal:  
573-030 
Óvoda /Bölcsőde: 573-790 
Általános Iskola: 573-750 
Sportcsarnok: 273-250 

Közösségi Hely/ Könyvtár: 
573-780, 70/339-5674 
Teleház: 573-870 
Falugazdász: 30/159-5572 
Napközis konyha:  
70/43-79-826 
Plébánia: 62/273-260; 
70/3328187 
Kábel Tv hibabejelentés:  
Márki Jenő: 20/985-8111, 
Ördög Tibor: 20/332-7196 
Áramszolgáltató: 565-780 
Gázszolgáltató hibabejelen-
tő: 06-1/474-9999, 20/474-
9999, 30/474-9999,  
70/474-9999 

Alföldvíz: 06-80/922-334 
Szennyvíz-és víz hibabe-
jelentő: 06-80/922-333 
Hulladékgazdálkodási Kft.: 
62/777-177 Hulladékudvar 
nyitva: hétfő, péntek és szom-
bat: 8-1620; kedd, csütörtök:  
10-1820, ebédszünet: 12-1220 
Posta: 273-309 
Tanyagondnokok:  
Kovácsné Kacz Erika:  
20/360-5418,  
Fodor Zsolt: 30/621-6346 
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PIETAS 
TEMETKEZÉS 

 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 
06-62/424-992 

 

Szempék sírkövesnél 
Mórahalom II. körzet 11. 

 

Telefon: 06-70/4525-463 
06-62/280-231 

 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
 

TEMETKEZÉS 
 

Csongrád Megyei  
Kegyeleti Kft. 

 
 

Egyházi-polgári temetések felvétele,  
teljes körű temetési szolgáltatással. 

 
 

ÁFRA VIRÁGBOLT 
Röszke, Fő u. 132. 

62/273-343, 30/62-16-012 
 

Halott szállítási ügyelet: 
30/56-58-381, 30/56-58-378 

2 és fél ha föld kiadó, Feketén. 
Locsolási és áramvételi 

lehetőséggel! 
 

Érdeklődni: 30/379-90-52 

Röszkei 1,5 ha szántóföld 
az 5-ös út mellett eladó! 

 

20/45-05-733 
 

HIRDESSEN ÖN IS A FALUSI SUTTOGÓBAN! 
További információ: 62/573-870 vagy telehaz@roszkenet.hu 
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ÉLETÉRZÉS 
 

Feladványunk  
fő sorai Matt  

Haig angol író 
gondolatát rejtik. 

 

A múlt havi rejtény 
helyes megfejtése: 

Az élet soha  
nem úgy alakul, 

ahogyan tervezzük, 
hanem ahogy  
lennie kell. 

 

Szerencsés rejtvény-
fejtő olvasónk  

a Forró Fogadó fel-
ajánlásának 

nyertese: 
 

TOPPANTÓ 
ZOLTÁN 

 

Nyereményével 
kapcsolatban Forró 

Csabát keresse: 
62/273-245 vagy 

30/928-9544. 
 

Megfejtéseiket 
leadhatják a  

Teleházban vagy a 
telehaz@roszkenet.hu 
címre is beküldhetik. 

 

Turucz József 
 

FALUSI SUTTOGÓ  
Röszke Község 

Képviselő 
Testületének lapja, 

Szerkesztőség: 
6758 Röszke,  

Fő u. 84.,  
Tel.: (62) 573-030  

Szerkesztőség  
vezető: Borbásné 

Márki Márta.  
Nyomda:  

S-PAW Bt.  
6794 Üllés,  

Mező Imre u. 7. 
Megjelenik havonta 
1300 példányban.  
Röszke Község 

Önkormányzata és 
a Röszkei Kaláka 

Egyesület nem 
vállal felelősséget a 

hirdetések 
tartalmáért, illetve 
azok valódiságáért.  
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PÁDUAI SZENT ANTAL PLÉBÁNIA,  6758 RÖSZKE, FŐ U. 89., Tel.: 62/273-260; 70/3328187,  
WEB: www.roszkeplebania.hu, E-MAIL: roszkeplebania@gmail.com 
IRODAI NYITVA TARTÁS: kedden 16 órától és egyéni megkeresés alapján  
LITURGIKUS REND: vasárnap: Szentmise – 9:00–17:00, FACEBOOK: @Röszkei Szent Antal Plébánia 

 
ANYAKÖNYVI HÍREK MÁRC 12-TŐL MÁJUS 13-IG 
 

TEMETÉS: 
 

2025. ÁPRILIS 28. — Barna Pálné Czinkus Ilona († 2025 április 22.) 
2025. MÁJUS  8. — Varga Istvánné Magda Eszter († 2025. április 18.) 
2025. MÁJUS  8. — Magyari Zsolt († 2025. április 22.) 
2025. MÁJUS 10 — Bende Zoltán Imre († 2025. április 4.) 
2025. MÁJUS 13. — Szekeres Erzsébet († 2025. május 1.) 
 
EGYHÁZKÖZSÉGI ESEMÉNYEK 
 

Jubiláns házasok miséje 
Április 27-én ünnepeltük meg azokat a házaspárokat, akik idén vagy 
tavalyi évben jubiláltak. 54 házaspár részesült közös áldásban, majd ezt 
követően a templomkertben jó hangulatú beszélgetésre gyűltünk össze. 
Köszönjük mindazok munkáját, akik nagyban hozzájárultak az ünnep 
létrejöttéhez. (Egy mosoly, egy telefon, email, sütemény, egy meghívó, 
egy fotó, egy segítő kéz.) 
Anyák napján, május 4-én a 9 órai szentmisét követően köszöntöttük 
az édesanyákat a röszkei templomban 10 órától, ahova szeretettel vártuk 
őket, hogy röszkei fiatalok közreműködésével köszönetet mondhassunk. 
A plébánia és a művelődési ház közös programjaként minden szülő és 
nagyszülő örömmel a szívében és rózsával a kezében térhetett haza. 
 

Az elsőáldozás ünnepe  
Május 11-én, a 9 órai szentmise keretében ünnepeltük azokat a 
fiatalokat, akik elsőként járultak a „Bűnbocsánat szentségéhez”, 
valamint azokat is, akik most vehették először magukhoz az 
„Oltáriszentséget”. A mise végén liliomot vagy lila gyertyát 
vehettek kezükbe az emléklap mellé. Az ünnep, a templomnál 
közös, majd családi fotózással és végül „kakaó party-val” ért 
véget. Nagyon köszönjük a szülők, nagyszülők támogatását és a 
gyermekek kitartását. Köszönjük a felolvasók, a fotósunk, a 
templomi és plébániai, valamint az önkéntes munkatársak 
segítségét és támogatását, mely nélkül nem lett volna ennyire szép 
az ünnep.  
A bérmálkozás ünnepe május 31-én, 17 órakor lesz 
templomunkban. Erre a nagy ünnepre is mindenkit szeretettel 
várunk! A fiatalok bérmálás előtti gyónása, előző nap, május 30-
án, 16 órától lesz a templom lourdes-i kápolnájában. Ezt a 
gyónási alkalmat a szülők és bérmaszülők is kihasználhatják! 
Éljünk a lehetőséggel! 
 

Felhívnám mindenki figyelmét a közelgő Szent Antal hét (június 
9-15-ig) eseményeire, ahol mindenki találhat magának program 
lehetőségeket. Mindenkit szeretettel várunk! 
A június 13-i „Verses-zenés borkóstoló” a Bönde Éva 
Alapítvány támogatásával kerül megrendezésre, mely 
programon való részvétel regisztrációhoz kötött. Jelentkezni az 

Alapítványi tagoknál (Ocskó Sebastian, Kovács Viktória, Kiss Gábor) vagy a plébánián lehet.  
Lassan, de biztosan közelít a nyár, a nyári szünet és a táborozások ideje. Ismét lesz „Hittan tábor” illetve napközis 
tábor plébániánk szervezésében. A hittan tábor a megszokott helyen a „Csöp táborban” lesz július 14-18 között. Az ott 
alvós táborba elsősorban röszkei, hittanos fiatalokat várunk, 12 és 18 év között (6. osztályt elvégezte). A maximális 
létszám: 25 fő. A napközis tábor helye a Kartal-házban, illetve a plébániaudvaron lesz. A program július 28. és 30. között 
lesz megtartva. Elsősorban röszkei, hittanos gyermekeket várunk. A maximális létszám itt is 25 fő. További információk 
később kérhetők a plébániáról, illetve Kiss Gábor tanár úrtól.  

ESKÜVŐ: 
2025. 05. 02. –  
Ördög Evelin és Pivarcsik Tamás 
 
KERESZTELŐ:  
2025. 05. 10 – Papdi Elizabet Mária 



 14. oldal  
 
 


